

KÉPZŐ- ÉS IPARMŰVÉSZETI ISMERETEK
KÖZÉPSZINTŰ SZÓBELI VIZSGA
MINTAFELADATOK ÉS ÉRTÉKELÉSÜK

MINTATÉTEL**Portfólió (mappa) bemutatása – középszint****Szóbeli feladat**

Témakör: Tervezés, kivitelezés

Szóbeli feladat

Egy kisváros kulturális központja a művelődés-szervezéssel együtt járó kreatív feladatok ellátására keres pályakezdő munkatársat. A személyes meghallgatáson, korábbi munkáinak bemutatásával bizonyíthatja alkalmasságát az állás betöltésére. A portfólió anyagának ismertetésekor igyekezzen bemutatni szakmai tapasztalatainak sokoldalúságát, technikai megoldásainak értékeit! Ismertesse a portfólióban szereplő feladatokat, a választott eszközök és ábrázolási módok jellemzőit! A szakmai munkák esetében, szükség szerint térjen ki az adott feladat tervezési koncepciójára és a fontosabb munkafolyamatok bemutatására!

A szóbeli bemutatáskor kövesse a portfólió összeállításának előírt sorrendjét:

1. Tanulmányrajz, amelynek témája tárgy- vagy térábrázolás (eredeti rajz),
2. Figura tanulmány: egész- vagy félalakos ábrázolás (eredeti rajz vagy színes kép),
3. Festett vagy egyéb színes technikával készült kompozíció (eredeti színes kép),
4. Szakmai feladatokat dokumentáló képi együttes (az oldalon több rajz, vázlat, fotó is lehet),
5. Szakmai feladatokat dokumentáló képi együttes (az oldalon több rajz, vázlat, fotó is lehet),
6. Szakmai feladatokat dokumentáló képi együttes (az oldalon több rajz, vázlat, fotó is lehet).

ÉRTÉKELÉSI ÚTMUTATÓ**A szóbeli vizsgarész (portfólió és bemutatásának) értékelése**

A vizsgázó a szóbeli vizsgára magával viszi az eredeti portfóliót (mappát), a vizsga helyszínén a digitális anyag kivetítésével, szóban önállóan bemutatja. Értelmezi a munkáit, és ismerteti a munkáját irányító gondolati, technikai hátteret. A bemutatáskor a vizsgabizottság a mappák eredeti anyagát szintén megtekinti, a vizsgázónak a szakmai anyagot érintő kérdéseket tehet fel. A vizsgabizottság a vizsgázó által elkészített szakmai anyag együttesét, a megoldások színvonalát és a bemutató alkalmával mérhető alkotói gondolkodás meglétét, fejlettségét, a szakmai fogalmak pontos használatát együttesen értékeli. A portfólió bemutatásához tételsor nem kapcsolódik.

A pontozáskor csak egész számú pontok adhatók.

A portfólió szakmai anyagának értékelési szempontjai	Pontszám
Tanulmányrajzok	10 pont
Az arányok helyes és pontos megfigyelése, és a kompozíció	4 pont
Perspektivikus térábrázolás	3 pont
Vonalkezelés, tónusok következetes használata	3 pont
Festett, illetve színes kompozíciók	10 pont
A színek tudatos alkalmazása	4 pont
Az arányok helyes megválasztása, és a kompozíció	3 pont
Az alkalmazott technikában való jártasság	3 pont
Szakmai feladatok (1-2-3)	15 pont
A bemutatott anyag sokszínűsége, sokoldalú technikai megoldásai	5 pont
A kivitelezés szakszerűsége, technikai felkészültségének szintje, nehézségi foka	5 pont
Az elkészült szakmai anyag kidolgozottsága, pontos, igényes megvalósítása	5 pont
A portfólió (mappa) oldalainak kivitelezési minősége, összképe	5 pont
A portfólió szóbeli bemutatásának értékelési szempontjai	10 pont
A szakmai munka tartalmának, folyamatának bemutatása	5 pont
Előadásmód, szakmai nyelv alkalmazása	2 pont
A feltett kérdések megértése, adekvát válaszadás	3 pont
SZÓBELI ÖSSZPONTSZÁM:	50 pont